



## ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Третя сесія VIII скликання

### Р І Ш Е Н Н Я

23.09.2021

Ужгород

№ 406

**Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо фінансування закладів охорони здоров'я вторинного та третинного рівнів, перерахунку вартості надання медичних послуг та розробки пакетів реабілітації постковідних хворих**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою ефективного функціонування закладів охорони здоров'я вторинного та третинного рівнів, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України та Національної служби здоров'я України щодо забезпечення належного фінансування закладів охорони здоров'я вторинного та третинного рівнів, перерахунку вартості надання медичних послуг, а також розробки пакетів реабілітації постковідних хворих (текст Звернення додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров'я, праці, зайнятості та соціального захисту населення, учасників АТО/ООС.

**Голова ради**

**Олексій ПЕТРОВ**

**Кабінет Міністрів України**  
**Міністерство охорони здоров'я України**  
**Національна служби здоров'я України**

## **ЗВЕРНЕННЯ**

Ми, депутати Закарпатської обласної ради, звертаємося щодо необхідності невідкладного розв'язання проблеми стосовно фінансування закладів охорони здоров'я вторинного та третинного рівнів, яке проводилося Національною службою здоров'я України за наданими медичними послугами у 2020 році. Так, НСЗУ не взяла до уваги постанову Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 11.03.2020 №211, відповідно до якої (з метою дотримання епідеміологічної безпеки) було заборонено планову госпіталізацію та стаціонарне лікування хворих, що зумовило суттєве зниження кількості наданих медичних послуг у 2020 році.

Кабінет Міністрів України з квітня 2021 року повністю зняв заборону на проведення планової госпіталізації, відтак у поточному році заклади охорони здоров'я розпочали роботу у повному обсязі. Водночас цьогорічне фінансування закладів охорони здоров'я НСЗУ було розраховано за показниками 2020 року, коли значна частина медичних послуг не могла надаватися повною мірою. Наслідком такого розрахунку стало те, що фінансування закладів охорони здоров'я у 2021 році складає лише незначну частку від необхідного. Такий порядок призвів до катастрофічної нестачі коштів у медичних закладах, зокрема і на оплату праці медичних працівників.

Виходячи із зазначеного, ми, депутати Закарпатської обласної ради, звертаємося до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Національної служби здоров'я України з проханням вжити невідкладних заходів із належного фінансового забезпечення закладів охорони здоров'я і надання якісних медичних послуг, а саме :

- 1) внести зміни у розрахунок фінансування закладів охорони здоров'я вторинного і третинного рівнів, здійснивши його без прив'язки до 2020 року, коли надання значної кількості медичних послуг було фактично унеможливлене;
- 2) перерахувати вартість надання медичних послуг до економічно обґрунтованої ціни;
- 3) розробити пакет медичних послуг із бронхопульмонологічної реабілітації з урахуванням збільшення кількості хворих з бронхолегеневою патологією у зв'язку з постковідними ускладненнями.

**Звернення прийнято на третьому пленарному засіданні  
третьої сесії обласної ради VIII скликання**

**Депутати Закарпатської обласної ради VIII скликання**